Школьный тур олимпиады по математике в 3 классе
Ф.И _____________________________________________3 ____класс
1.Сравни значения выражений. Какой знак нужно поставить?
76 . 5 . 7 …76 . 12                                                                                         1 б
2. Бабушка вязала внукам шарфы и варежки. Всего она связала 3 шарфа и 6 варежек. Сколько внуков у бабушки? Обведи правильный ответ.
3     6     9                                                                                                           1 б
3.Сапожник решил починить 2 пары ботинок. На каждый каблук он набьёт набойку, каждую набойку он прибьёт  2 гвоздями. Сколько набоек и гвоздей ему понадобится? Обведи правильный ответ.
2 набойки                     4 набойки                  4 набойки
4 гвоздя                        8 гвоздей                    4 гвоздя                                3 б
4.Какое из чисел: 333. 555, 666.  999 не делятся на 3?
Напиши ответ________________________                                                 2 б
5.Чему равно число, если двенадцатая часть его равна 3?. Обведи правильный ответ.
4    36    12                                                                                                             2 б
6.Среди футбольных мячей красный мяч тяжелее коричневого, а коричневый тяжелее зелёного. Какой мяч тяжелее: зелёный или красный? 
Напиши ответ__________________________                                             2 б
7.Расставь знаки действий и скобки так, чтобы получился верный ответ:
5  5  5  5 = 100                                                                                                      2 б




Ответы
1.76 . 5 . 7 >76 . 12
2.3 внука
3.4 набойки; 8 гвоздей
4.Все числа делятся.
5.36
6. красный
7(5 . 5  - 5 ) .5 = 100
